
467 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO INDIVIDUALI

Seleziona il progetto/attività a cui hai partecipato. Ti chiediamo di compilare un
questionario per ogni corso frequentato.
467 risposte

1) Il corso che hai seguito ha soddisfatto le tue aspettative?
467 risposte

2) Il docente ti ha proposto attività coinvolgenti?
467 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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3) Pensi che le attività svolte abbiano arricchito le tue conoscenze e le tue
competenze?
467 risposte

4) Ritieni idonei gli strumenti, i materiali e gli spazi (LIM, PC, Laboratori, ecc.) che
la scuola ha messo a tua disposizione?
467 risposte

5) La durata del corso è stata adeguata?
467 risposte
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6) Ti piacerebbe continuare questo corso anche il prossimo anno?
467 risposte
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